

KÖZZÉTÉTEL

A Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére kiírt pályázati felhívásra benyújtott pályázatokat véleményező szakmai bizottság összefoglaló értékelése

Előzmények:

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) 118/2023. (VIII.29.) határozatának (továbbiakban: határozat) 1. pontja alapján döntött arról, hogy munkáltatói jogkörében eljárva, az előadó-művészeti szervezetek támogatásáról és sajátos foglalkoztatási szabályairól szóló 2008. évi XCIX. törvény (a továbbiakban: Emtv.), valamint az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló 155/2017. (VI. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) előírásainak megfelelően, pályázatot írt ki a Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (székhelye: 3100 Salgótarján, Fő tér 5.; adószáma: 23327186-2-12; cégjegyzékszám: 12-09-007321; a továbbiakban: Színház) – mint előadó-művészeti szervezet – ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére. A pályázat kiírását az indokolta, hogy Simon Lajos 2023. június 30-i hatállyal lemondott a Színház ügyvezető igazgatói tisztségéről.

A pályázati kiírás 2023. szeptember 13-án jelent meg a Kulturális és Innovációs Minisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) honlapján. Továbbá – a határozat 2. pontjában foglaltaknak megfelelően – közzétételre került Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Színház honlapján. A pályázat benyújtásának határideje a Minisztérium honlapján történő közzétételtől számított harminc munkanap, 2023. október 26. volt.

A pályázati felhívásra a megjelölt beadási határidőig egy pályázati anyag érkezett be, melynek benyújtója Cene Katalin volt.

A Korm. rendelet 4. § (1) bekezdésében, valamint a határozat 3. pontjában előírtak szerint a munkáltatói jogkör gyakorlója a pályázatok véleményezésére szakmai bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) kért fel, melynek tagjai:

a) a Színházművészeti Bizottság delegált tagjai:

Barabás Botond, a Szolnoki Szigligeti Színház igazgatója

Keszég László, színházi rendező, színművész, egyetemi oktató, a Magyar Színházi Társaság elnöke;

Kirják Róbert, a Móricz Zsigmond Színház igazgatója;

Rátóti Zoltán, Jászai Mari-díjas színművész, rendező, a Nemzeti Színház stratégiai igazgatója.

b) a kultúráért felelős miniszter (a továbbiakban: miniszter) képviselőjében:

Sipos Bulcsu Kadosa, a Minisztérium Kultúráért Felelős Államtitkári Kabinetjének vezető kormányfőtanácsosa.

c) a Színház munkavállalói és a munkavégzésre irányuló jogviszonyban foglalkoztatottak által választott képviselő:

Kasza Henriette Beatrix, a Színház művészeti titkára.

d) a Színházi Dolgozók Szakszervezete – mint reprezentatív szakszervezet – képviselőjében:

Mihályi Győző, Jászai Mari-díjas színművész, érdemes művész, a Színházi Dolgozók Szakszervezetének elnöke.

e) A Színház fenntartójának képviselőjében:

Dr. Dániel Zoltán, Salgótarján Megyei Jogú Város alpolgármestere;

Göröcsné Godó Orsolya, Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Humánszolgáltatási és Szervezési Irodájának irodavezetője.

A Bizottság Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának (Salgótarján, Múzeum tér 1.) 115. tárgyalójában 2023. november 14. napján – a benyújtási határidőt követő 30 napon belül – megtartotta ülését a pályázó személyes meghallgatásával és a pályázatban foglaltak elemzésével.

A BIZOTTSÁG ÖSSZEFOGLALÓ VÉLEMÉNYE

A Bizottság összefoglaló értékelésében megállapította, hogy Cene Katalin pályázata formailag megfelelt a pályázati felhívásban foglaltaknak. Tartalmi szempontból kreatív, átgondolt munka. A pályázót nagyfokú szakmai alaposság és céltudatosság jellemzi. Megfelelő rálátása van a fenntartó önkormányzat lehetőségeire. A pályázati anyagában nyitottság és innovatív készség mutatkozik meg.

A Színház jövőbeni működtetésére vonatkozó művészeti koncepciójában és a gazdasági-üzemeltetési programjában megfogalmazottak nagy szakmai elhivatottságot, valamint jelentős helyi társadalmi beágyazottságot tükröznek.

A benyújtott dokumentum a Színház művészeti arculata, a társulatépítés, az intézményszervezés, a marketingtevékenység és közönségkapcsolatok építésének koncepciója tekintetében egyaránt megalapozott. A társulat jövőképét a feltételek reális számbavételével vázolja fel. Kiemelendő a Színház alkotói arculatának egyik legfontosabb eleme, a repertoár-terv gazdag, nagyívű összeállítása. A széles közönségréteget megszólító repertoár tervezetében szerepelnek a klasszikus művek, a zenés darabok és a kortárs drámák is. Elismerésre méltó a kialakítandó műsorpolitika szempontjából bemutatott közönség-típus elemzése.

A pályázatban szereplő gazdasági-üzemeltetési program alapján – a Bizottság véleménye szerint – Cene Katalin a Színház a széleskörű előadó-művészeti és a közszolgáltatási szerződésben vállalt egyéb feladatait a jövőben is teljesíteni tudja. Továbbá biztosíték mutatkozik arra, hogy a Színház likviditása – következetes és racionális gazdálkodás mellett – helyreállhat és a működési stabilitás megvalósul.

A Bizottság megállapította, hogy Cene Katalin nem rendelkezik a Korm. rendelet 8.§ (1) bekezdésében előírt legalább öt éves szakmai gyakorlattal vagy legalább három éves előadó-művészeti szervezetben szerzett vezetői gyakorlattal, amely kritérium pályázati feltételként volt megjelölve.

Erre tekintettel a Bizottság – 9 igen szavazattal – javasolta a kinevezési jogkör gyakorlójának, hogy a Színház ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére vonatkozó pályázati eljárást nyilvánítsa eredménytelenné, mert a pályázati kiírásra nem adtak be a pályázati feltételeknek és a jogszabályokban foglaltaknak megfelelő pályázatot.

A Közgyűlés 168/2023. (XI.30.) határozatának 1. pontja alapján, munkáltatói jogkörében eljárva, a 118/2023. (VIII.29.) határozatával kiírt, a Színház – mint előadó-művészeti szervezet – ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére vonatkozó pályázati eljárást, – a szakmai bizottság véleményét is mérlegelve – érvényes pályázat hiányában eredménytelennek nyilvánította.

A Közgyűlés 168/2023. (XI.30.) határozatának 2. pontja alapján, az Emtv., valamint a Korm. rendelet rendelkezései szerint, pályázatot írt ki a Színház ügyvezető igazgatói munkakörének betöltésére.